
 





1. Опис навчальної дисципліни 
 
 

 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

Блок дисциплін: «Міжнародне приватне право» 

Вид дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 8/ 240 

Змістовий модуль «Міжнародне приватне право: Особлива частина» 

Курс 3  

Семестр 6  

Обсяг кредитів 4  

Обсяг годин, в тому числі: 120  

Аудиторні 56  

Модульний контроль 8  

Семестровий контроль 15  

Самостійна робота СК 41  

Форма семестрового контролю іспит  



2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 
Мета – формування системних знань у галузі міжнародне приватне право через: 

- з’ясування основних понять, визначень та інших складових відповідно до законодавства 

України, національного права інших країн та міжнародного публічного права; 

- передачу знань про явища і процеси, що виникають при врегулюванні приватноправових , 

трудових та сімейних відносини з іноземним елементом. 

Завдання: 

- вивчення сутності і змісту правового регулювання приватноправових, сімейних та 

трудових відносин з іноземним елементом; 

- узагальнення та розширення знань студентів у врегулювання приватноправових відносини 

з іноземним елементом; 

- навчання студентів орієнтуватися у національному законодавстві країн та міжнародному 

праві, що стосуються врегулювання приватноправових, трудових та сімейних відносин. 

 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

 
Знати: 

- поняття, предмет, систему і місце міжнародного приватного права; 

- джерела та методи правового регулювання; 

- особливості застосування та види колінізійних норм; 

- знати базові теорії міжнародного приватного права; 

- шляхи розв’язання проблем права власності в міжнародному приватному праві; 

- особливості колізійно-правового регулювання приватно-правових відносин з іноземним 

елементом; 

- види, ознаки та особливості правового статусу фізичних та юридичних осіб у 

міжнародному приватному праві 

- особливості врегулювання міжнародних приватноправових відносин з державою; 

- особливості застосування імунітету держави у приватноправових відносинах 

з іноземним елементом. 

- теоретичні положення врегулювання права власності та права інтелектуальної власності у 

міжнародному приватному праві. 

Вміти: 

- аналізувати домінуючі доктрини міжнародного приватного права; 

- застосовувати методи правового регулювання у врегулювання приватноправових 

відносин з іноземним елементом. 

- правильно застосовувати колізійні норми та здійснювати вибір права у відносинах з 

іноземним елементом; 

- орієнтуватись у нормативно-правових документах та вміти їх застосовувати до 

врегулювання приватноправових відносин з іноземним елементом. 

- користуватися колізійними та матеріально-правовими нормами міжнародних актів та 

національного законодавства. 



Відповідно до освітньої програми 293.00.01 «Міжнародне право» за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне право, змістовний модуль дисципліни 

«Міжнародне приватне право» «Міжнародне приватне право: Особлива частина» забезпечує 

формування таких компетентностей та результати навчання: 

 
ЗН-1. Визначати сучасні досягнення міжнародного права (публічного та приватного), порівняльного 

законодавства, виявляти в подіях і фактах міжнародного життя тенденції та закономірності, 

формулювати їх та визначати пов’язані з ними майбутні можливості й ризики. 

ЗН-3. Визначати міжнародно-правову ситуацію, використовувати різні джерела безпосередньої й 

опосередкованої інформації для з’ясування потрібних обставин і фактів, надання міжнародно-

правової оцінки подіям міжнародних відносин. 

УМ-4. Формулювати концептуальні схеми вирішення міжнародно-правових і національно-правових 

проблем, аналізувати правові концепції на предмет логічної послідовності та практичної 

адекватності. 

УМ-6. Вести аргументовану дискусію із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політичної та 

економічної діяльності, правничих систем сучасності, поважати опонентів і їхню точку зору. 

УМ-8. Під керівництвом більш кваліфікованих та досвідчених фахівців готувати тексти 

законопроектів, порівняльних таблиць, проекти міжнародних договорів, пояснювальних записок та 

іншої супровідної документації, користуючись новими технічними досягненнями в інформаційній  

сфері. 

ЗЗ-1. Аналізувати зібрану й оброблену інформацію про стан міжнародних відносин, зовнішньої 

політики України та інших держав, складати аналітичні довідки, звіти й інші форми представлення 

результатів аналізу з правильним оформленням посилань на норми міжнародного та національного  

(українського та закордонного) права. 

ЗЗ-4. Представляти інтереси клієнта у судах України та третейських судах, утворених за 

законодавством України, а також у міжнародному комерційному арбітражі та міжнародних судових 

установах. 

ЗЗ-5. Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва 

сферах. 

КОМ-2. На високому професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із міжнародно-правових 

і загально юридичних питань; поважати опонентів і їхню точку зору. 

КОМ-3. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з  

актуальних питань міжнародного права. 

КОМ-4. Ефективно формувати комунікаційну стратегію.АВ-1. Демонструвати здатність до 

подальшого навчання з високим рівнем автономності. 

АВ-2. Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний 

розвиток. 

АВ-3. Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за 

стратегічний розвиток команди. 



3. Структура навчальної дисципліни 
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Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Правове регулювання 

іноземного інвестування 

13 2  2   5 

Тема 2. Зобов’язальне право у 

міжнародному приватному праві 

12 4 2 2   4 

Тема 3. Міжнародні перевезення у 

МПрП 

4 2  2   2 

Модульний контроль 1. 2 

Змістовний модуль 2. 

Тема 4. Сімейне право у 

міжнародному приватному праві. 
26 8 2 6   10 

Модульний контроль 2 2 

Змістовий модуль 3. 

Тема 5. Спадкове право у 

міжнародному приватному праві 

14 4 2 2   6 

Тема 6. Трудове право у 

міжнародному приватному праві 

8 2 2 2   4 

Модульний контроль 3. 2 

Змістовний модуль 4. 

Тема 7. Міжнародний цивільний 

процес 
8 4 2    4 

Тема 8. Міжнародний комерційний 
арбітраж 

10 2  2   6 

Модульний контроль 4 2 

Разом  28 10 18   41 

Усього 120 28 10 18   41 



4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 1. 

 

Тема 1. Правове регулювання іноземного інвестування 

Інвестиційне право в міжнародному приватному праві. Джерела регулювання інвестиційних 

відносин та іноземного інвестування. Загальні питання регулювання інвестиційної діяльності в 

Україні та за кордоном. Правове положення підприємств з іноземними інвестиціями. Режим іноземних 

інвестицій в Україні. Суб’єкти та об’єкти інвестиційних відносин, ускладнених іноземним елементом. 

Правові форми підприємств з іноземними інвестиціям а особливості їх реєстрації. Іноземні інвестиції 

в вільних економічних зонах. 

Міжнародно-правове регулювання іноземного інвестування. 

 
Тема 2. Зобов’язальне право у міжнародному приватному праві 

 

Поняття зовнішньоекономічної угоди, види угод та суб'єкти правовідносин. Класифікація 

зовнішньоекономічних договорів та особливості їх виконання. 

Універсальні міжнародні конвенції про зовнішньо-торгівельну купівлю-продаж. Загальна 

характеристика Конвенції ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів (1980 р.). Сфера 

застосування Конвенції. Порядок укладення договору міжнародної купівлі-продажу. Конвенційні 

вимоги до товару. Обов'язки сторін. Відповідальність за порушення договірних зобов'язань. Питання 

позовної давності. 

Звичаї у міжнародній торгівлі. Lex mercatoria. Міжнародні правила тлумачення торговельних 

термінів «Інкотермс» та їх застосування в Україні. Загальні умови поставок. Принципи міжнародних 

комерційних договорів (Принципи УНІДРУА). Типові договори. 

Застосування законодавства України до зовнішньоекономічних договорів (контрактів). Форма 

зовнішньоекономічної угоди (контракту) та її базові положення. Застосування права до змісту угоди. 

Порядок укладення контракту. 

Позадоговірні відносини у міжнародному приватному праві. Зобов'язання із заподіяння шкоди в 

міжнародному приватному праві. Загальні положення про зобов'язання, що виникають в наслідок  

заподіяння шкоди. Умови настання деліктних зобов'язань в національних правових системах. Вплив 

усуспільнення виробництва та науково-технічного процесу на деліктні зобов'язання. 

Колізійне регулювання деліктних зобов'язань з іноземним елементом у національному праві. 

Основні колізійні прикріплення, які регулюють зобов'язання, які виникають в наслідок заподіяння 

шкоди в МПрП. Основні підходи доктрини МПрП до визначення місця заподіяння шкоди. 

Регулювання деліктних зобов'язань за участю іноземців у внутрішньому законодавстві України. 

Норми про зобов'язання з делікту в міжнародних актах, в тому числі за участю України. 

 
Тема 3. Міжнародні перевезення у міжнародному приватному праві 

Міжнародне транспортне право і міжнародні перевезення. Поняття міжнародних перевезень. 

Публічно- і приватно-правовий аспекти. Міжнародні конвенції в сфері міжнародних перевезень. 

Міжнародні перевезення залізницею. Регулювання строків доставки вантажів, відповідальність 

перевізника та інші питання згідно з Конвенцією 1980р. про міжнародні залізничні перевезення 

(СОТІF). Особливості перевезень залізничним транспортом між країнами СНД. 

Перевезення повітряним транспортом. Правовий режим повітряно-транспортного середовища. 

Міжнародні повітряні перевезення. Сфера застосування Варшавської Конвенції. Порядок оформлення 

повітряного перевезення. Правове положення відправника. Права одержувача. Відповідальність 



перевізника. Прядок пред'явлення претензій та позовна давність. Лінійні та чартерні перевезення. 

Субчартер. 

Міжнародне-правове регулювання автомобільних перевезень. Сфера застосування Женевської 

конвенції 1956р. про договір міжнародного дорожнього перевезення вантажів. Порядок виконання 

перевезення. Відповідальність відправника і перевізника. Відповідальність одержувача. Претензії і 

позовна давність. Угода про загальні умови виконання міжнародних пасажирських перевезень 

автобусами 1970 р. 

Міжнародні морські перевезення: правові засади. Регулювання перевезення вантажів морем. 

Гаазькі Правила 1924р. Відповідальність перевізника та її обмеження за Правилами Вісбі. Гамбурзькі 

правила 1978р. 

Міжнародно-правове регулювання перевезення вантажів за чартером. Перевезення морем 

пасажирів і їх багажу: міжнародно-правове регулювання. 

Товаротранспортні документи в міжнародному транспортному оберті. Коносамент. 

Автотранспортна накладка. Авіатранспортна накладка. 

 
Змістовний модуль 2 

Тема 4. Сімейне право у МПрП 

Сімейні відносини, ускладнені іноземним елементом. Шлюб: поняття і умови. Договірна 

концепція шлюбу та шлюб - партнерство. Матеріальні і формальні умови реєстрації шлюбу. Вік 

укладання шлюбу. Згода законних представників неповнолітніх. Неперебування в іншому шлюбі. 

Відсутність відносин родинності та свояцтва. Взаємна воля. Стан здоров'я. Заборона взяття нового 

шлюбу протягом певного строку. Заборона брати шлюб певним особам. Договір про майбутній шлюб 

(заручини). Процедура оформлення шлюбу. Консульський шлюб. Присутність свідків.. Колізійні 

питання в сфері сімейного права. 

Сімейні правовідносини: особисті та майнові. Поняття зміст і значення "консорціумі в сімейних 

відносинах. Майнові права та обов'язки подружжя за національним правом. Правовий режим майна 

подружжя. Шлюбний договір (контракт). 

Міжнародно-правові джерела врегулювання сімейних відносин. Міжнародні угоди з питань 

реєстрації шлюбу. Конвенція про громадянство заміжньої жінки 1957р. Інші конвенції з питань 

сімейного права. Гаазька конвенція 1978р. про право, яке застосовується до режиму майна подружжя. 

Особливості розірвання шлюбу за національним правом. Принцип свободи розлучення. Воля одного 

чи обох із подружжя як підстава для розлучення. Фактичний розпад шлюбу. Роздільне 

проживання подружжя. 

Колізійні питання шлюбних відносин у МПрП. Колізійне законодавство України стосовно 

регулювання шлюбно-сімейних відносин. 

Усиновлення. Національне законодавство різних країн з цього питання. Законодавство України 

про усиновлення. Колізійні норми з питань усиновлення. Гаазька конвенція 1964 р. про компетенцію,  

про застосування права та про визнання рішень відносно усиновлення. Конвенція ООН про права 

дитини 1989р. Участь України в міжнародних угодах про усиновлення. 

Колізійні норми стосовно правовідносин між батьками та дітьми. Міжнародні акти відносно 

аліментних зобов'язань. Опіка та піклування. Консульські конвенції з цих питань. Вирішення 

колізійних питань про опіку і опікування в законодавстві України. 

 

Змістовний модуль 3 

Тема 5. Спадкові право у міжнародному приватному праві 

Загальна характеристика спадкового права в окремих країнах світу. Правове положення 

спадкодавців і спадкоємців згідно з міжнародними нормами. Міжнародне регулювання форми 

заповіту. Гаагська конвенція про форму заповіту 1961р., Вашингтонська конвенція 1973 р. та 

Конвенція про правову допомогу між країнами СНД (Мінська конвенція 1993 року). Колізійно-правові 

питання в сфері спадкування: коло спадкоємців за законом і заповітом; форма заповіту; розподіл  

спадкового майна; розмежування між спадкуванням рухомого і нерухомого майна. 



Спадкові права іноземців в Україні та громадян України за кордоном. Спадкування за кордоном. 

Колізійні норми МПРП, які регулюють перехід спадкоємства до держави. 

 

Тема 6. Трудове право у міжнародному приватному праві. 

Трудові відносини з іноземцями та джерела їх регулювання. Національне законодавство. 

Міжнародні акти ООН, МОП, Ради Європи, ЄС. Звичаєве право, судова практика, правова наука.  

Трудові договори (контракти), колективні договори. Міжнародно-правове забезпечення захисту прав 

працюючих. 

Колізійні прикріплення, що застосовуються до регламентації трудових відносин з іноземцями. 

Правове регулювання праці іноземців в Україні та національний режим. Праця іноземців, які 

тимчасово перебувають в Україні. Праця за контрактом відповідно до отриманого дозволу. Праця за 

контрактом без дозволу. Підприємницька діяльність іноземців в Україні. Праця на спільних 

підприємствах, у вільних економічних зонах. Здійснення представницьких функцій в Україні. 

Трудовий статус іноземців-членів дипломатичного персоналу та співробітників міжнародних урядових 

організацій. Двосторонні договори України про працевлаштування та соціальний захист працівників 

за внутрішнім законодавством і міжнародними договорами України. 

 

Змістовний модуль 4 

 

Тема 7. Міжнародний цивільний процес та міжнародний комерційний арбітраж 

 

Поняття міжнародного цивільного процесу. Міжнародна підсудність, виключна підсудність та 

пророгаційні угоди. Право на судовий захист іноземців у різних державах. Цивільні процесуальні 

права іноземців в Україні та громадян України за кордоном. Процесуальне положення іноземної 

держави. Джерела правового регулювання міжнародного цивільного процесу. 

Встановлення змісту іноземного права. Виконання судових доручень. Їх форма та зміст. Порядок 

виконання судових доручень. Міжнародні угоди, що регламентують ці питання. 

Визнання і виконання рішень іноземних судів. Багатосторонні та двосторонні договори з цих 

питань. Принцип взаємності та національного режиму. 

Визнання і виконання рішень іноземних судів в Україні. Порядок отримання і умови виконання 

рішень. Виконання рішень по окремим категоріям справ. Примусове виконання рішень. Відмова у дозволі 

примусового виконання рішень судів іноземних держав. Процесуальна правоздатність і дієздатність  

іноземних осіб. Процесуальне положення держави. Судовий імунітет. 

 

Тема 8. Міжнародний комерційний арбітраж 

 

Міжнародний комерційний арбітраж. Поняття і види міжнародного комерційного арбітражу. 

Міжнародно-договірна уніфікація комерційного арбітражу. Міжнародні регламенти та особливості їх 

застосування. Типовий закон про міжнародний комерційний арбітраж ЮНСІТРАЛ. Арбітражний суд 

Міжнародної торгової палати. Лондонський міжнародний третейський суд. Міжнародний центр з 

врегулювання інвестиційних спорів. 

Розгляд правових спорів з іноземним елементом в арбітражний судах України. Міжнародний 



арбітраж як засіб вирішення спорів за зовнішньоекономічними контрактами. Вирішення міжнародних 

спорів у міжнародному комерційному арбітражі. Законодавство України про міжнародний арбітраж.  

Міжнародний комерційний арбітражний суд і Морська арбітражна комісія при Торгово-промисловій 

палаті України. 

Підсудність спорів за зовнішньоекономічними контрактами. Питання, що пов'язані із 

застосуванням права. Арбітражні угоди та особливості їх укладання. Правові наслідки відсутності в 

зовнішньоекономічному контракті арбітражного застереження. 

Визнання і виконання рішень міжнародних арбітражі. Нью-Йоркська конвенція 1958р. Про 

визнання і приведення в виконання іноземних арбітражних рішень. 

 

Завдання для самостійної роботи 

 

Питання, що виносяться на самостійне опрацювання 

 

Змістовний модуль 1 

Тема 1. Правове регулювання іноземного інвестування 

1. Правове положення підприємств з іноземними інвестиціями. 

2. Іноземні інвестиції в вільних економічних зонах. 

3. Міжнародно-правове регулювання іноземного інвестування. 

4. Режим інвестиційної діяльності іноземців в Україні. 

5. Які пільги мають іноземні інвестори відповідно до законодавства України? 

 

Рекомендовані джерела: основні [2; 3; 4; 5], додаткові [; 11; 17; 19, 22]. 

Практичне заняття: 

Задача 1 (обов’язкове виконання) 

Іноземний інвестор Джон Лакимен відкриває з своїм українським партнером спільне 

підприємство з виробництва меблів. 

З цією метою Джон Лакимен має намір закупити в Японії високоточне обладнання з 

деревообробки та передати це обладнання у якості свого інвестиційного внеску у спільне 

підприємство. Які зобов’язання виникають у інвестора при передачі до підприємства такої інвестиції? 

Яким чином ця інвестиція відображається в документах підприємства? Яким чином і на підставі якого 

закону іноземний інвестор зможе завести зазначене обладнання на територію України? 

 

 

Тема 2. Зобов’язальне право у міжнародному приватному праві 

 

1. Відповідальність за порушення договірних зобов'язань. 

2. Питання позовної давності. 

3. Позадоговірні відносини у міжнародному приватному праві. 

 
 

Контрольні запитання та завдання 

1. Якими, на Вашу думку, чинниками мають керуватися сторони договору при обранні права, 

що має застосовуватися до їх договірних відносин? 

2. Чи обмежуються сторони у виборі компетентного правопорядку правом лише тих країн, до 

яких вони належать, і чи можуть вони обрати право третьої країни? 



3. Чи можуть сторони визначити право, що підлягає застосуванню до договору, вже після  

його укладення? 

4. Чи може компетентний правопорядок бути обраний лише щодо окремої частини договору і 

чи можуть різні частини договору регулюватися різним правом? Відповідь поясніть. 

5. До яких аспектів договірних відносин застосовуватиметься право, обране контрагентами: 

порядок укладення договору, форма договору, дійсність договору, тлумачення договору, права та 

обов’язки сторін, виконання договору, забезпечення виконання договору, наслідки невиконання або 

неналежного виконання договору, припинення договору, наслідки недійсності договору, передання  

вимоги та переведення боргу у зв’язку з договором, процесуальний порядок розгляду спорів за 

договором? 

7. Які колізійні прив’язки застосовуються у відношенні зобов'язань із завдання шкоди і яка з  

них є основною? 

8. Яким чином визначається право, що підлягає застосуванню до правовідносин із завдання 

шкоди іноземцям в Україні? 

9. Правом якої країни визначаються зобов’язання сторін при заподіянні шкоди за кордоном, 

якщо обидві сторони правовідношення (заподіювач шкоди і потерпілий) є українськими громадянами і 

українськими юридичними особами? 

10. Правом якої країни регулюється відшкодування шкоди у разі, коли місце заподіяння шкоди 

або місце настання негативних наслідків не співпадають? 

11. Які особливості відшкодування шкоди, заподіяної особі шляхом публікації завідомо 

неправдивих свідчень про неї у засобах масової інформації, в тому числі і в мережі Інтернет? 

12. Які особливості колізійних прив’язок, що регулюють умови та порядок відшкодування  

шкоди, завданої внаслідок недоліків товарів, робіт (послуг)? 

 

Самостійна робота 

1. Які принципи міжнародних комерційних договорів визначені УНІДРУА? 

2. Яке значення мають типові договори у зовнішньоекономічній діяльності? 

Тематика рефератів: 

1. Уніфікація норм міжнародного приватного права у зовнішньоекономічній діяльності. 

2. Роль міжнародних організацій у врегулюванні зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 3; 4; 5, 6], додаткові [11; 16; 20, 23]. 

 
 

Тема 3. Міжнародні перевезення у міжнародному приватному праві 

1. Регулювання термінів доставки вантажів, відповідальність перевізника та інші питання згідно з 

2. Сфера застосування Женевської конвенції 1956р. про договір міжнародного дорожнього 

перевезення вантажів. Перевезення морем пасажирів і їх багажу: міжнародно-правове 

регулювання. 

3. Товаротранспортні документи в міжнародному транспортному оберті. 

4. Договір експедиції. 

 

Задача 2 (обов’язкове виконання). 

У дорожньо-транспортній пригоді на території Польщі зіткнулись два легкові автомобілі. Один з 

них належить громадянину України, який був за кермом. Інший водій - громадянину Польщі. Правила 

дорожнього руху порушив громадянин Польщі. До суду якої країни мають звернутись сторони щодо  

відшкодування шкоди? За законодавством якої країни цей спір має бути вирішений і чому? 



Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 3; 4; 5], додаткові [6; 11; 19; 20]. 

 
 

Змістовний модуль 2 

Тема 3. Сімейне право у 

МПрП 

1. Шлюбний договір (контракт). 

2. Законодавство України про усиновлення. 

3. Колізійні норми стосовно правовідносин між батьками та дітьми. Міжнародні акти 

відносно аліментних зобов'язань. 

4. Опіка та піклування. Консульські конвенції з цих питань. Вирішення колізійних питань 

про опіку і опікування в законодавстві України. 

 

Рекомендовані джерела: основні [2; 3; 4; 5], додаткові [6; 11; 16; 20]. 

 

Практичне завдання. Проект шлюбного контракту з іноземним елементом. 

 

Змістовний модуль 3 

 

Тема 4. Спадкові право у міжнародному приватному праві 

1. Спадкові права іноземців в Україні та громадян України за кордоном. 

2. Спадкування за кордоном. 

3. Колізійні норми МПрП, які регулюють перехід спадкоємства до держави. 

 

Рекомендовані джерела: основні [2; 3; 4; 5], додаткові [9; 11; 10; 25]. 

 
 

Змістовний модуль 4 

 

Тема 7. Міжнародний цивільний процес та міжнародний комерційний арбітраж 

 

1. Встановлення змісту іноземного права. 

2. Виконання судових доручень. Їх форма та зміст. Порядок виконання судових доручень. 

Міжнародні угоди, що регламентують ці питання. 

3. Визнання і виконання рішень іноземних судів. Багатосторонні та двосторонні договори з цих 

питань. 

4. Процесуальне положення держави. 

5. Судовий імунітет: процедура пред’явлення. 

Рекомендовані джерела: основні [ 2; 3; 4; 5], додаткові [6; 11; 16; 17; 24]. 

 

Тема 8. Міжнародний комерційний арбітраж 

 

● Розгляд правових спорів з іноземним елементом в арбітражний судах України. 

● Правові наслідки відсутності в зовнішньоекономічному контракті арбітражного застереження. 

● Визнання і виконання рішень міжнародних арбітражі. Нью-Йоркська конвенція 1958р. 



Практичне заняття: Кейс «Справа №26» 

Рекомендовані джерела: основні [ 2; 3; 4; 5], додаткові [6; 11; 15; 16; 20; 23]. 

 
 

Теми практичних занять 

1. Правове регулювання іноземного інвестування: Рольова гра : «Консультація іноземного інвестора». 

2. Зобов’язальне право у міжнародному приватному праві. Проект зовнішньоекономічного контракту. 

3. Сімейне право у міжнародному приватному праві: Сімейне право країн: порівняльні аспекти, 

Шлюбний контракт. 

4. Трудове право у МПрП: Отримання дозволу на працевлаштування. 

5. Міжнародний комерційний арбітраж: кейс «Справа №26» 

 
Орієнтовна тематика реферативних досліджень з навчальної дисципліни 

«Міжнародне приватне право» 

 

1. Делікт у міжнародному приватному праві. 

2. Сімейні правовідносини: особисті та майнові. 

3. Майнові права та обов'язки подружжя у деяких країнах світу. 

4. Правовий режим майна подружжя. Шлюбний договір (контракт). 

5. Міжнародно-правові джерела врегулювання сімейних відносин. Міжнародні угоди з питань 

реєстрації шлюбу. Конвенція про громадянство заміжньої жінки 1957р. 

6. Особливості розірвання шлюбу за національним правом. 

7. Принцип свободи розлучення. Воля одного чи обох із подружжя як підстава для розлучення. 

Фактичний розпад шлюбу. Роздільне проживання подружжя. 

8. Усиновлення, ускладнене іноземним елементом. Участь України в міжнародних угодах про 

усиновлення. 

9. Міжнародні акти відносно аліментних зобов'язань. 

10. Опіка та піклування , ускладнені іноземним елементом. 

11. Джерела правового регулювання міжнародного цивільного процесу. 

12. Встановлення змісту іноземного права у судовому процесі. 

13. Виконання судових доручень. 

14. Порядок виконання судових доручень. Міжнародні угоди, що регламентують ці питання. 

15. Визнання і виконання рішень іноземних судів. 

16. Визнання і виконання рішень іноземних судів в Україні. 

17. Правове регулювання іноземного інвестування. 

18. Зобов’язальне право у міжнародному приватному прав. 

19. Міжнародні перевезення у МПрП 

20. Сімейне право у міжнародному приватному праві 

21. :Особливості оформлення шлюбного контракту з іноземним елементом 

22. Усиновлення з іноземним елементом. 

23. Трудове право у МПрП: отримання дозволу на працевлаштування. 

24. Міжнародний комерційний арбітраж: кейс «Справа №26» . 

 

5. Перелік питань, що виносяться на модульний контроль 

 

1. Майнові права та обов'язки подружжя у деяких країнах світу. 



2. Правовий режим майна подружжя. Шлюбний договір (контракт). 

3. Міжнародно-правові джерела врегулювання сімейних відносин. Міжнародні угоди з питань 

реєстрації шлюбу. Конвенція про громадянство заміжньої жінки 1957р. 

4. Особливості розірвання шлюбу за національним правом. 

5. Принцип свободи розлучення. Воля одного чи обох із подружжя як підстава для розлучення. 

Фактичний розпад шлюбу. Роздільне проживання подружжя. 

6. Усиновлення, ускладнене іноземним елементом. Участь України в міжнародних угодах про 

усиновлення. 

7. Міжнародні акти відносно аліментних зобов'язань. 

8. Опіка та піклування, ускладнені іноземним елементом. 

9. Джерела правового регулювання міжнародного цивільного процесу. 

10. Встановлення змісту іноземного права. 

11. Виконання судових доручень. Їх форма та зміст. 

12. Порядок виконання судових доручень. Міжнародні угоди, що регламентують ці питання. 

13. Визнання і виконання рішень іноземних судів. 

14. Визнання і виконання рішень іноземних судів в Україні. 

15. Засоби правового захисту продавця у відповідності з Віденською конвенцією про міжнародну 

купівлю-продаж товарів 1980 р. 

16. Конвенція 1980 року про договори міжнародної купівлі-продажу товарів: 

загальна характеристика і застосування. 



6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

 

 

 

 

 
 

Вид діяльності студента 

 

 
Ма 

ал 

на 

сть 

ів за 

иниц 

ю 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 Модуль 4 

 

 
кіль 

кіст 

ь 

один 

иць 

 

 
макси 

мальна 

кількіс 

ть 

балів 

 
 

кіль 

кіст 

ь 

оди 

ниц 

ь 

 
 

макс 

имал 

ьна 

кільк 

ість 

балів 

 
 

кіль 

кіст 

ь 

оди 

ниц 

ь 

ма 

кси 

ма 

льн 

а 

кіл 

ькі 

сть 

бал 

ів 

 

 
 

кількіс 

ть 

одини 

ць 

 
 

макс 

имал 

ьна 

кільк 

ість 

балів 

Відвідування лекцій 1 4 4 4 4 3 3 3 3 

Відвідування семінарські 
занять 

1 1 1 1 1 2 2 1 1 

Відвідування практичні занять 1 3 3 3 3 2 2 1 1 

Робота на семінарському 

занятті 

5 5 20 1 5 2 10 1 5 

Робота на практичному занятті 10 3 30 3 30 2 20 1 10 

Виконання завдань для 

самостійної роботи 
3 1 3 1 3 2 6 1 3 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

Разом 273  86  71  68  48 

 
6.2. Критерії оцінювання семінарського заняття 

Бал Критерій 

5 студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки 

рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке володіння 

понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для виконання 

конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. Оформлення результатів 

самостійної роботи повинно бути логічним та послідовним. 

3-4 студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми, показав результати щодо 

вивчення питань, які винесено на самостійну роботу, та наявне вміння 

орієнтуватися в ньому, продемонстрував усвідомлене застосування знань для 

розв'язання практичних задач. Оформлення виконаного завдання з самостійної 

роботи послідовне та логічне. 

1-2 студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало володіє 

основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, невпевнено 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, непереконливо 

відповідає, додаткові питання викликають невпевненість або відсутність знань. 

0 студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 



 

 опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове або 

логічне мислення. 

6.3. Критерії оцінювання практичного заняття 

Бал Критерій 

10-9 студент показав застосування теоретичного матеріалу на практиці за темою практичної 

роботи, вміння використовувати знання та навики для виконання конкретних 

практичних завдань, розв'язання ситуацій. Оформлення результатів практичної 

роботи логічне, послідовне відповідає вимогам до практичного завдання . 

8-5 студент показав усвідомлення застосування знань та вмінь при виконанні практичної 

роботи та розв'язання практичних задач. Оформлення результатів практичної 

роботи логічне, послідовне відповідає вимогам до практичного завдання . 

5-3 студент виконав практичне завдання не в повному обсязі, не досконало володіє 

знаннями та навиками для виконання практичного завдання, додаткові питання 

викликають невпевненість або відсутність знань. Допускає неточності та помилки 

при оформленні результатів практичної. 

3-1 студент виконав практичне завдання не в повному обсязі і з помилками, не досконало 

володіє знаннями та навиками для виконання практичного завдання, додаткові 

питання викликають невпевненість або відсутність знань. Допускає неточності та 

помилки при оформленні результатів практичної роботи. 

0 студент не виконав практичне завдання або виконав невірно. 

 

 

6.4. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється у ЕНК (тестові завдання та відкриті 

питання і завдання). Модульний контроль знань студентів здійснюється після завершення вивчення  

навчального матеріалу змістового модуля. 

Критерії оцінювання проведення модульного контролю 
 

Бал Критерії 

24-25 Студент вирішив всі тестові завдання абсолютно вірно і повно дав відповіді на питання 

як теоретичного, так і практичного характеру. Логічно і послідовно аргументував і 

виклав свою точку зору. 

20-23 Студент вирішив тестові завдання з 1 помилкою, відповідь на питання містить повне 

розгорнуте, правильне та обґрунтоване викладення матеріалу, допущено 2-3 помилки 

при вирішенні практичних завдань. 



15-19 Студент правильно і повно вирішив більшість, але не всі тестові завдання, відповідь на 

запитання є не повністю аргументованою; допускає незначні неточності 

 

 
 

10-14 Студент правильно вирішив половину тестових завдань; відповідь на відкриті питання 

викладені з порушенням логіки подання матеріалу. Студент правильно вирішив ситуацію, 

проте не зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, а деякі умови 

ситуації.. 

5-9 Студент вирішив трохи менше половини тестових завдань; може надати визначення 

юридичного поняття. Відповідь на запитання дає неповно і поверхнево. 

0-4 Студент не вирішив більшість тестових завдань або вирішив неправильно; відповіді на 

питання є неповними; неправильно обґрунтовує своє рішення. 

 

6.5. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни оцінюються за модульно-рейтинговою 

системою, в основу якої покладено принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного  

контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок на семінарських 

заняттях та під час виконання самостійної роботи, розширення кількості підсумкових балів до 100. 

Семестровий контроль знань студентів здійснюється у формі проміжного контролю (100 б). 

 

6.6. Шкала відповідності оцінок підсумкового контролю 
 
 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

 
Значення оцінки 

А 90-100 

балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах 

обов’язкового матеріалу з можливими незначними 

недоліками 

В 82-89 

балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в 

межах обов’язкового матеріалу без суттєвих 

(грубих) помилок 

С 75-81 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з 

незначною кількістю помилок 

D 69-74 

балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із 

значною кількістю недоліків, достатній для 

подальшого навчання або професійної діяльності 

E 60-68 

балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень 

знань (умінь) 



FX 35-59 

балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – 

незадовільний рівень знань, з можливістю 

повторного перескладання за умови належного 

самостійного доопрацювання 

 

 
 

F 1-34 

балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

курсу – досить низький рівень знань (умінь), що 

вимагає повторного вивчення дисципліни 



7. Навчально-методична карта дисципліни 

Разом: 120 год., із них: лекції – 28 год., семінарські заняття – 18 год., практичні – 10 

модульний контроль – 8 год., самостійна робота – 41 год . 

 

 
Модулі (назви, 

бали) 

 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. 

ЗМІСТОВИЙ 

МОДУЛЬ 

ІІ. 

 

 

 

 

 
 

Лекції (теми, 

бали) 

 

Тема1. 

Правове 

регулюванн 

я 

іноземного 

інвестуванн 

я 

(1 бал) 

 

 

Тема 2. 

Зобов’язальне 

право у МПрП 

(2 бали) 

 

 
Тема 3. 

Міжнародні 

перевезення У 

МПрП 

(1 бали) 

 

 

 

Тема 4. Сімейне 

право у МПрП 1 

частина (1 бал) 

 

 

 

 

 
Семінарські 

заняття (теми, 

бали) 

  

 

Тема 2. 

Зобов’язальне 

право у МПрП 

(6 балів) 

 

 

Тема 3. 

Міжнародні 

перевезення у 

МПрП (11 балів) 

 

 

Тема 4. Сімейне 

право у МПрП 1 

частина 

(6 бал) 

 

 

 

 

 
Практичні заняття 

(теми, бали) 

 
Тема 1. 

Правове 

регулюванн 

я іноземног 

о інвестува 

ння 

(1 бал) 

 

 

Тема 2. 

Зобов’язальне 

право у МПрП 

(11 балів) 

 

 
Тема 3. 

Міжнародні 

перевезення У 

МПрП (11 

балів) 

 

 

Тема 4. Сімейне 

право у МПрП 1 

частина 

(33 бал) 

Сам. робота Самостійна робота (3/15 балів) 
Самостійна робота 

(3/15 балів) 

Поточний 

контроль 
(вид, бали) 

 

МК1 (25 балів) 
МК 2 

(25 балів) 

Підсумковий 

контроль 

(вид, бали) 

Проміжний контроль 

253 балів, (коєф. перерахунку у 60 б.систему Кf(60) = 0.24) 



 

 
 

Модулі 
(назви, бали) ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІІ. ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІV. 

 

 

 

Лекції (теми, 
бали) 

 

 

Тема 5. 
Спадкове 

право 
(2 бал) 

  

 
Тема 7. 

Міжнародний 

цивільний 

процес 

(2 бали) 

 

 
Тема 8. 

Міжнародний 
комерційний 
арбітраж (1 

бал) 

 

 

 
 

Семінарські 
заняття (теми, 

бали) 

 

 

 
Тема 5. 

Спадкове 
право у 

МПрП (6 
балів) 

 

 

 
Тема 6. 

Трудове право у 

МПрП 

(6 балів) 

 

 

Тема 7. 

Міжнародний 

цивільний 

процес 

(1 бал) (6 балів) 

 

 

 

 

Практичні 
заняття 
(теми, бали) 

 

 
Тема 5. 

Спадкове 

право у 

МПрП 

(11 балів) 

 

 

 
Тема 6. Трудове 

право у МПрП (11 

балів) 

  

 
 

Тема 8. 

Міжнародний 

комерційний 

арбітраж 

(11б) 

Сам. робота Самостійна робота (6/15 балів) Самостійна робота (3/15 балів) 

Поточний 

контроль (вид, 

бали) 

МК3 

(25 балів) 

МК4 

(25 балів) 

Підсумковий 
контроль 

(вид, бали) 

Проміжний контроль 

253 балів, (коєф. перерахунку у 60 б.систему Кf(60) = 0.24) 
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